城中事

成本增加致雪糕摊利润减少

# 买的再多也不给批发价了

本报5月22日讯(记者 贺莹莹) 随着气温升高,雪糕逐渐畅销。但想在大街上找到批发雪糕的摊点却没那么容易,22日上午,记者走访发现,批发雪糕的摊点越来越少了,随着雪糕"起步价"上涨,即使买再多雪糕也不给批发价了。

在德兴路上,一位冷饮摊摊主郭女士说,她经营雪糕摊位8年了,一直都是以批发为主,但是今年价格上涨,批发实在是挣不了多少钱,只能改为零售了,"像这种小布丁,

进货四毛五,批发才四毛七,挣不了 几分钱,这前前后后还搭上电费、人 力,实在干不着。"

"我们的进货渠道都是上门送货,他们都属于二级批发商,进货的价格自然涨了不少,如果我们能直接从厂家进货利润还高点。"东地路冷饮摊点刘老板介绍,"现在主要是批发价格涨了,其实我们零售终端的毛利并没怎么涨,所以实在没有必要再设批发点。"

采访中记者发现,批发转为零售的主要原因是因为雪糕价格上涨

了,利润低了,不少冷饮摊摊主放弃设置批发摊点改为零售。德百超市一名工作人员告诉记者,雪糕属于季节性食品,对于特别喜欢吃雪糕的人来说,不会因为价格略有上涨而减少购买量,所以与去年同期相比,雪糕的销售量并没有下降,甚至有些品牌的雪糕还经常卖断货。

常年从事雪糕批发的刘先生介绍,今年雪糕涨价主要是原材料和运输成本增加所致。"牛奶、蔗糖、油费、人力成本都有所上涨,所以雪糕价格上涨在所难免。"



科普摆摊

5月22日,在德州中心广场,多个部门摆摊进行科技宣传。 本报记者 马志勇 摄

## 

#### 经信委帮扶社区建设

本报5月22日讯(记者 刘振 通讯员 王德朝) 今年以来,德州市经信委落实市委"百局帮百区"和选派"第一书记"社区任职等有关要求和精神,推进基层组织转化升级,推动社区脱贫致富。

5月17日德州市经 信委在乐陵市胡家街 道小孟社区捐赠现金20 万元,用于247省道至孟 家社区约2.5公里路灯 建设,捐赠价值3万元的 农业科技类图书1000 本,用于社区文化建 设。同时向胡家街道卫 生院捐赠价值60多万元 的高清晰结直肠镜检 查系统一套、肛肠病治 疗仪一台。

#### 德城普查废品站安全

本报5月22日讯 (记者 牟张涛 通讯 员 史学森 李杰) 德州市公安局德城分 局对辖区内的所有废 品收购站点进行地毯 式消防安全检查,配 齐配全消防灭火器和 消防设施。

此外,德城分局 将责任片民警的日常 检查和相关业务部门 的突击查缉有机结合 起来,形成长效机制。

据统计,德城分局共出动警力130余人,检查各类废旧物品收购站点40余处,切实实现了对辖区废旧回收业的无缝隙覆盖管控,取得显著实效。

●县域快讯

武城>>

### 镇街建起法援工作站

本报5月22日讯(记者 刘振 通讯员 李源

王兵) 22日,记者从武城 县司法局了解到,今年以 来,武城司法局在各镇街 建立了法律援助工作站, 为来访群众提供免费法律 咨询、法律代书、法律调解 等服务。

为拓宽人民群众表达 诉求的渠道,进一步提升 法律援助的社会知名度, 今年以来,武城县司法局 积极与辖区内的广运街道 办、武城镇、甲马营镇等八 个司法所所长沟通协调,共同合作,在各镇街建的。由于了法律援助工作人员接待来访出,为其提供免费的法律代书、法律资格,代理民事法律援助案件。

截至5月初,各法律援助工作站共解答各类法律咨询120余件,代写法律文书70余份,调解了近60起民间纠纷,代理了各类民事诉讼达40余件,推动了法律援助工作的发展。

夏津>>

#### 扶持大学生回乡创业

本报5月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 邵振文)

"真没想到这么短时间就办好了营业执照,太感谢您们了。"5月17日,毕业于滨州医学院的大学生小李接过营业执照高兴地说。

乡大学生办理营业执照18 件,提供创业指导服务60 人次,开展上门帮扶100余 户次。

